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Ouverture de
la séance

Rés. #L9-1-52
Avls de
convocatlon

Province de Ouébec
M unicipa[[té de Saint-Ferréo[-[es- Neiges

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU coNsEIL DE LA MUNIcIPALIÉ
DE SAINT.FERRÉOL-LES-NEIGES, TENUE DANS LA SALLE DES oÉI-IgÉRATIoNs,
L'HOTEL DE VILLE, 33, RUE DE L'ÉGLISE, LE 1-3 MAI 201-9, À T9HOO, SOUS LA
PRÉSIDENCE DE MADAME PARISE CORMIER" MAIRESSE.

Sont présents : Mesdames Loulse Thouln, Parise Cormier et Suzanne Demers et
messleurs Denls Roy, Magetla Trembtay et Réjean Morency.

lnvité : Monsieur Françols Drouin, dlrecteur général..

Absente avec motivation : Madame Mé[anie Royer-Couture.

Secréta lre d'a ssem blée : Monsieu r Ma rtin Lelth, secréta ire-trésorier

Les membres présents à l'ouverture de [a séance formant quorum, l'assembtée est
déclarée régu[ièrement constituée par [a présidente.

llest proposé par monsieur Denls Roy et unanimement résotu ;

Que les conseitlers municipaux acceptent l'avis de convocation, tetque rédigé

llest proposé par monsieur Magetla Tremblay et appuyé par madame Loulse Thouln et
unanlmement résotu ;

Rés. #19-1-53
Adoption du
règlement
#L9-763 -
Emprunt
aménagement
trottoir
boutevard les
Neiges

Rés. #L9-L54
Embauche
urbanisme -
Fosses
septiques

Rés. #L9-155
Embauche
bibtiothèque -
préposé aux
services au
comptolr

Rés. #L9-L56
PRIMADA -
Acquisition
d'équipe-
ments
d'entraîne-
ment

Que [e conseil munlclpal adopte [e règlement #L9-763 décrétant des travaux
d'aménagement d'un trottoir te [ong du boulevard les Nei.ges et prévoyant un
emprunt de 200 000 $ pour en acqultter [e coût. Ce règlement fait parti.e intégrante
des présentes comme s'lt y était retranscrit au [ong.

lI est proposé par madame Suzanne Demers et unanimement résolu ;

Que [e consell munlcipal engage madame Franceska Trembtay pour une affectation
temporaire au servlce d'urbanisme à tltre d'lnspectrice afln d'effectuer [e repérage des
couvercles des fosses septiques.

lI est proposé par madame Louise Thouin et unanimement résolu ;

Que La Municipal.ité engage monsleur Otivier Breton comme préposé à ta bibtiothèque
Aux Sources.

llest proposé par monsleur Magetta Tremblay et unanimement résolu ;

Que dans [e cadre de ['octro[ d'une subvention dans [e Programme d'infrastructure
amle des aînés (PRIMADA), [a Municipatité:

r autorlse te dépôt de [a demande d'aide flnancière;
. a prls connaissance du Guide du PRIMADA et s'engage à en respecter toutes

les modatités qui s'apptiquent à ette;
o s'€rìgâ9e, si elte obtient une aide flnancière pour son projet, à payer sa part des

coûts admissibtes et des coûts d'exploltation contlnue de ['infrastructure visée;
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Rés. #L9-158
Appet d'offres
- Aménage-
ment d'un
trottolr sur [e
boul. les
Neiges

Période de
questlons -
Un cltoyen

Rés. #19-L57
Conventlon
d'entente avec
[e Mont-
Sainte-Anne

a assumera tous les coûts non admissibtes au PRIMADA associés à son projet si
elte obtient une aide financière pour cetui-ci, y comprls tout dépassemení d",
coûts.

Fin de [a

séance

Attendu que [a statlon gère et exptoite [a stati.on Mont-Sainte-Anne;

Attendu que [a Munlcipati.té est située à proximité de [a station;

Attendu que les parties souhaitent développer [e sentlment d'appartenance des
résidents de [a Municipatité à l'égard de ta Siation et accroître fr ilefrãniuti.on de
cetle-ci;

Attendu que les partles désirent ainsl concture un partenarlat afin de favorlser t'accès à
[a Station aux résldents de La Munici.patité et favoriser ta réatisation de projets
d'lnvestissements récréatifs, de ptein air et d'infrastructure au rang Salnt-Ju[[en,
endroit où se situent [e terrain de camping et [e centre de ski de fond dj6 Station.

En conséouence :

l[ est proposé par madame suzanne Demers et unanimement résolu ;

Qu_e [a Municlpatité autorise, madame Parise Cormier, malresse, à signer l'entente avec
la Station Mont-Salnte-Anne.

lI est proposé par madame Loulse Thoui.n et unanimement résolu ;

Que [a Municipalité aitte en appeld'offres pour les travaux d'aménagement d,un
trottoir sur [e boulevard les Neiges.

Matgre [a présence d'un ci.toyen, aucune question n'a été posée lors de ta période de
questions.

Levée de [a séance à L9 heures 04.

Parise

Martin Lelth, secrétaire-trésorler
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